

江科大官网“美女代言”

这是要吸引学弟报考吗？

本报讯 从6月底开始,江科大的学生们打开该校官网时发现,学校主页原本的一幅毕业群照变成了五张以学校特色为背景的美女幻灯照片,顿时让所有人眼前一亮。不少学生表示江科大想用美女学姐来吸引学弟的报考,不过也有部分男同学“担心”,江科大的男生本来已经够多的了,这样一来会吸引更多学弟报考江科大。

昨日,记者从江科大了解到,这组照片的主人公是该校应用化学专业的毕业生小顾,她坦言得知自己上了主页照片感到非常惊讶。“因为我很少上网,还是拍摄照片的王哲告诉我的,没想到就火了。”小顾和好友王哲经常在校园拍摄各种照片,面对网上大量的议论,小顾显得异常平静,“对于评论好坏我觉得并不重要,只是自己还是觉得很开心,毕竟不

是所有人都能成为学校官方网站的代言人。”

原来,平日就爱好摄影的该校船海学院毕业生王哲在为好友小顾拍摄了一组照片后,她像所有90后一样把照片发到了微博。令王哲没有想到的是这组照片很快在网上传播开来,大批网友纷纷点赞,甚至被江科大主页征用。

对于如此新颖的主页设计,江科大宣传部负责人表示,自去年该校80周年校庆校园网站主页改版之后,他们非常注重主打照片的选择,力求做到清新脱俗,体现学校特色,展现大学生的风采,“这位同学的照片让我们眼前一亮,当即联系征用。”该负责人称,现在江科大官方主页得到师生认可和赞同,在微博和人人网上得到了不少好评,网站点击量也比以前翻了几番。

(司凌 孙晨飞)

法律援助村村通工程进农家 我市四级援助体系逐步完善

本报讯 “有了法律援助律师帮忙,这下我心里有了底,维权有了希望。”日前,在扬中市新坝镇法律援助工作站内,外来务工人员王某露出了久违的笑容。据了解,我市法律援助体系逐步完善,镇村的村民在家门口也能维护其合法权益。

王某在扬中新坝镇某企业建筑工地打工,因承包人个人原因,导致王某及数名工人半年工资没有发放。该村法律援助联络员在对本村困难群众和弱势群体进行排查摸底时,了解到这个情况,及时将需求向镇法律援助工作站进行报送。法律援助工作站人员针对王某的情况,向其提供法律建议,引导和帮助其申请法律援助。目前,王某等人正在通过法律手段维护自己的合法权益。

今年3月,我市启动法律援助村村通工程。在健全现有镇街

法律援助工作站的基础上,依托基层司法所和司法惠民服务站,进一步延伸工作触角,在村居一级设立法律援助工作联络点,让更多群众就近享受便捷法律援助。通过3个月的实施推进,目前扬中市6个镇区实现法律援助工作站全覆盖,镇江全市设立法律援助工作联络点近200个。全市法律援助形成了市、区(辖市)、街道(镇)、社区(村居)的四级体系,正在逐步完善中。

对于偏远乡村,我市采取印制发放法律援助服务卡,方便群众了解法律援助、预约法律援助;开展“法援送到家”活动,及时排查和收集辖区群众法律援助需求;组织法援乡村行,定期深入村居开展形式多样的法律援助宣传和咨询活动等,积极推动法律援助“进村入户”、实现“家喻户晓”。

(孙小华 郑思轩 沈湘伟)

社区开办免费暑假班 每周六,社区主任变身幼儿教师

本报讯 “胡老师早上好!”昨天上午,大市口街道老北门社区内来了多名家长和孩子,他们热情地称呼社区主任胡红娣为老师。这个暑假的每周六上午,老北门社区都将为这些孩子开设暑假班,免费教他们声乐知识。昨天是第一节课。

上午9点半,下起了瓢泼大雨。来到社区时,胡红娣正在与几名家长沟通课程,孩子们则在活动室内自由玩耍。随后,孩子们在家长的鼓励下依次表演了节目,练习听音和发声,欣赏葫芦丝演奏。

社区主任胡红娣曾是一名幼儿园园长,对幼儿教育十分有心得。眼下孩子们放暑假了,社区内正好有一架钢琴,她便有了为孩子们开课的想法。“我自己本身是

学习音乐的,帮孩子们上课也能让自己重拾以前的技能,我们这也算是互帮互助。”胡红娣说,她通知的上课时间是上午9点,结果有的家长8点半就带着孩子来了。

今后,每周六上午8点半她都会到社区,为孩子们上课。课程分为两部分,第一节课是固定的练声和听音,第二节课会有绘画、讲故事、唱儿歌等内容。目前,这个社区暑假班内共有8名孩子。

6岁的袁嘉怡即将上幼儿园大班。她的父亲说:“来这里上课比在家看电视什么好多了,还能和小朋友们一起玩,真的是辛苦社区工作人员了。今天一大早是她自己要来的,她很喜欢来这里上课。”

课程结束后,胡红娣说,她会把这件事一直坚持下去。(王露)

今年出入境检验检疫局 签发原产地证书近万份 企业获减免关税近600万美元

本报讯 记者昨日从镇江出入境检验检疫局获悉,今年以来,该局共计签发各类原产地证书9459份,签证金额43750多万美元,帮助企业享受进口国关税减免近600万美元。

其中,签发普惠制原产地证书4695份,签证金额21020多万美元;一般原产地签证1680多份,签证金额8530多万美元;区域性原产地签证3079份,签证金额14200多万美元。

(戴慧 李干荣 周密)

我市开展水上交通安全知识进校园活动

本报讯 近日,全市水上交通安全进校园活动启动仪式在市地方海事局举行,来自全市17所中学的师生代表参加了活动,活动将通过多种举措,让广大学子了解水上安全知识,保障广大中小学生的健康成长。此项活动由市地方海事局及市教育局共同举办。

活动现场,来自京口、润州两区的中学师生代表们接受了水上安全知识宣传画及宣传手册,来自镇江中学、镇江一中、镇江实验高中、江南学校、崇实女中等17所中学的近百名师生代表参观了市内河搜救指挥中心,并乘坐海巡艇进行了水上现场观摩。

此次活动将在全市层面,由市地方海事局和市教育局组织开展“三个一”活动。即:印发一张水上交通安全知识教育宣传画,制作一个水上安全宣传短片,组织一次水上安全现场观摩活动。同时,全市451所中小学也要分别组织“三个一”活动,对全市30万师生进行专项宣传教育。

(张爱林 沈湘伟)



“航海日”前长见识

近日,江科大能动学院志愿者走进七里甸街道五里社区,通过展板和模型向居民和小朋友介绍中国航海历史,丰富航海知识,迎接7月11日中国航海日的到来。

文雯 摄影报道



体彩中奖号码

“超级大乐透”(第14077期)
中奖号码:09 16 26 31 32+01 05
体彩“排列3”(第14178期)
中奖号码:9 0 9
体彩“排列5”(第14178期)
中奖号码:9 0 9 1 1



福彩中奖号码

“东方6+1”(第14077期)
中奖号码:9 4 3 9 4 4+猪
福彩“3D游戏”(第14178期)
中奖号码:0 7 7
福彩“15选5”(第14178期)
中奖号码:1 2 3 14 15

镇江新区开展 桶装饮用水专项整治

本报讯 近日,镇江质监局开发区分局开展桶装饮用水专项整治。

本次专项整治采取企业自查、监督检查、抽样送检相结合的方式,重点检查包括新桶的进货验证情况、生产过程的质量安全控制和出厂检验落实情况、产品标识标注的规范性、产品抽样送检情况等方面。目前,镇江质监局开发区分局已督促辖区内全部桶装饮用水生产企业提交自查报告,联合市产品质量监督检验中心对所有企业的桶装饮用水进行了抽样送检,并对部分企业进行了监督检查。

本次专项检查将持续到7月底。本次专项检查工作情况将纳入食品企业诚信档案。

(刘柳 仲晨 杨冷)

句容开展 行政事业性收费 专项检查

本报讯 近日,句容市物价局、监察局、发改委联合开展行政事业性收费专项检查,规范行政事业性收费行为。

此次检查重点内容有:已取消和暂停征收的30项收费项目的执行情况;已取消四项和三项实行合同化管理的职能部门押金保证金的执行情况;行政事业性收费票据使用情况;收费公示以及押金保证金反退标准及反退程序执行情况;涉及工业企业收费优惠政策免收、减收项目执行情况。

(余殿福 夏捷 戴慧)

扬中友谊手套 20年造就“拥军”品牌

本报讯 位于扬中市油坊镇的江苏友谊手套服饰公司,是国内生产手套服饰的专业厂家。20年来,这家公司共向部队官兵、公安干警捐赠各类精美手套25万多副,价值近400万元。

江苏友谊手套服饰公司的创办人陈吕荣,用赠送友谊手套这一特殊方式,支持部队建设,20年来从未间断。友谊手套不仅荣获天安门国旗护卫队、中国人民解放军三军仪仗队“唯一专用礼仪手套”授权,也为国庆六十周年大阅兵全体参阅官兵所佩戴,已成为名副其实的“拥军”品牌。今年4月10日,在中国人民海军建军65周年前夕,陈吕荣率团专程前往青岛,走进北海舰队,慰问守卫祖国万里海疆的人民海军。

三年前,友谊手套服饰公司设立友谊国际双拥工作站,截至目前,先后接待各级领导、部队官兵、离退休老干部、中小學生等100多批4000多人次,较好地发挥了宣传双拥、进行爱国主义教育的作用。公司先后被评为爱国报国全国先进模范单位、全国纺织精神文明建设示范基地等称号。

(叶锦春)